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Welkom 

De vergadering vindt online plaats. 
 

 
2. Verslag vergadering d.d. 6 juli 2021 

Notulen zijn goedgekeurd. 
 

 
3. Covid-19 

• Er zijn dit schooljaar gelukkig nog weinig besmettingen geweest op school.  

• De GGD beslist nu regionaal i.p.v. landelijk, dit advies is bindend. Directie houdt nauw 
contact met de GGD.  

• Het advies is om geen ouders binnen te laten bij het brengen en halen van de kinderen. Bij 
nieuwe kinderen in de onderbouw willen we de start zo normaal mogelijk houden en mag de 
ouder wel mee om het kind te laten wennen. 

• Mondkapjes zijn niet meer verplicht op school. 

• School heeft geen QR-scan, dit is niet noodzakelijk, aangezien school geen openbare locatie 
is. 

 

 
4. IKC 

• De verhuizing van Kibeo heeft een week later dan gepland plaatsgevonden, maar is prima 
verlopen.  

• Beide partijen, Kibeo en JW zijn enthousiast over de samenwerking. Er wordt gezocht naar 
mogelijkheden om nog meer verbinding te zoeken. Het maakt het lastig dat we te maken 
hebben met 2 CAO’s, maar samen wordt gekeken om stappen te maken.  

• Onderbouw en peutergroepen zoeken elkaar op. Dit willen we uitbouwen, bijvoorbeeld door 
het voorlezen van de bovenbouw bij Kibeo. 

• Het kunst en cultuurprogramma wat op maandagmiddag plaatsvindt bij JW wordt 
doorgetrokken bij de naschoolse opvang. 

 

 
5. Problematieken in de wijk 

Er zijn signalen geweest van kinderen die zich niet veilig voelen in de wijk. School heeft 
contact met SMWO, de wijkagent en de gemeente. E.e.a. is te herleiden tot 4 gezinnen 
waar deze problemen ontstaan. Er wordt gekeken vanuit de samenwerking hoe deze 
gezinnen zo goed mogelijk geholpen kunnen worden. Kanttekening, het contact tussen de 3 
genoemde partijen verloopt moeizaam. 

 

 
6. Begroting OR 

De begroting is besproken. De ouderbijdrage is omhoog gegaan naar EUR 58,75 i.p.v. EUR 
56,00. Hier zijn we blij mee, echter het blijft uitdagend rond te komen. Zo is er dit jaar 
EUR 4,50 beschikbaar voor een cadeautje voor de onderbouw en dat is krap. De MR zal de 
vraag neerleggen bij het GMR of de ouderbijdrage nog iets omhoog kan waardoor er net wat 
meer mogelijk is. 



 

 
7. Vakantierooster 

Het vakantierooster is door de GMR goedgekeurd. De kalender voor komend schooljaar zal 
verder aangevuld worden met bijvoorbeeld de studiedagen.  

 

 
8. Nieuws vanuit school 

Het formatieoverzicht is er nog niet. Dit jaar telden we 105 leerlingen op 1/10 ten opzichte 
van 103 vorig jaar. Doelstelling is om volgend jaar ook op 105 uit te komen.  

 
De schoolbegroting is nog niet klaar. Er is al wel een opzet gemaakt en hierin worden kde 
volgende zaken meegenomen: 
schoolplein midden/ bovenbouw 
kunst- en cultuurprogramma 
huishoek onderbouw 
aanvullen van bibliotheek 
fietsenstalling onderbouw 

 
Het is de bedoeling dat gym volgend jaar weer plaatsvindt in de Pontes. 

 
Er zijn 2 ouderochtenden georganiseerd. De opkomst was laag, maar de ouders die geweest 
zijn waren enthousiast en we zien een stijgende lijn in de aanmeldingen. Morgen is er een 
bijeenkomst door Ouders van Waarde, “achter het behang.” 
Binnenkort wordt er een ouderavond georganiseerd over social media. 

 

 
9. Nieuws vanuit de GMR 

De Mangement Rapportage is doorgenomen. Mede door de extra subsidies ziet het er goed 
uit. 
We zijn overgestapt naar een ander accountants kantoor. Voorheen werkten we met Diade 
nu met Groenendijk.  
De reiskostenvergoeding wordt verhoogd. Er is geopperd bij de kilometervergoeding de 
maximale reisafstand los te laten, we denken dat dit de werving van nieuwe leerkrachten 
ten goede komt. 
Het huishoudelijk reglement van de GMR is besproken. 
Het bestuur is later aangesloten bij de vergadering en daar is het onderzoek naar een 
mogelijke besturenfusie besproken. Er is een nieuwe procesbegeleider aangesteld.  
   

10. Rondvraag 
Geen bijzonderheden. 

 

 
11. Volgende vergadering 

9 december, 19.30 uur - online  
 


